



TERMINARA HUELGA MAG. El viernes podría finalizar la huelga que por 108 días han mantenido los trabajadores del Ministerio de Agricultura. Informan los dirigentes de la Central de Trabajadores (CTS), Hugo Martínez, Félix Blanco y Tulio Granados.

Viernes Podría Terminar Huelga de Empleados MAG

El viernes podría finalizar la huelga que durante 108 días han mantenido los trabajadores del Ministerio de Agricultura, anunciaron en conferencia informativa los dirigentes de la Central de Trabajadores Salvadoreños (CTS). En virtud de la huelga iniciada por la Asociación Nacional de Traba-

jadores del MAG (AN-TMAG) el 6 de abril en la zona paracentral de dicha entidad, se paralizaron en un 90 por ciento las actividades laborales a nivel nacional.

Los dirigentes de la CTS manifestaron que el viernes por la tarde tendrían una reunión con el

—Favor pase a la página 35.

Puente Jalponga Dinamitan los Terroristas por 2a. Vez

ZACATECOLUCA. El puente Jalponga, ubicada a la altura del kilómetro 47 sobre la carretera antigua del Litoral que de esta ciudad conduce a San Salvador, fue dinamitado por segunda vez por los terroristas del FMLN.

El puente quedó cortado del extremo poniente

y esto impide el paso de los vehículos que de esta ciudad van a San Salvador transportando pasajeros y productos comestibles, ya que Zacatecoluca es una zona agrícola.

El puente, ubicado en jurisdicción de Santiago

—Favor pase a la página 25.

Terroristas Plagian a 15 Jóvenes en Sesori

Quince campesinos fueron secuestrados por terroristas que incursionaron en los caseríos situados en las proximidades del cerro Colorado, de la jurisdicción de Sesori, departamento de San Miguel.

Este plagio colectivo fue perpetrado el lunes por la noche y hasta el momento se desconoce el

paradero de los campesinos, de quienes nada más se sabe que fueron llevados hacia el norte, "para incorporarlos a las filas del FMLN".

Los secuestros masivos se vienen perpetrando desde hace varios días y sus principales víctimas son jóvenes y

—Favor pase a la página 19.

Tablero Judicial

Condenan a Acusado de Violar a Menor

En el Juzgado 2° de Primera Instancia de Santa Tecla fue condenado por el tribunal de conciencia, el reo ausente Modesto Raffalán, por el delito de violación impropia en un niño de cuatro años, el 25 de abril del año pasado.

En el jurado intervino la Br. Elsi Alfaro Castillo como Fiscal Específico y durante los debates hizo ver que Modesto, de 19 años, había introducido al niño en los matorrales de la finca El Kekelske, jurisdicción de Santa Tecla, para abusar de él. Tan abominable hecho indignó al tribunal de

—Favor pase a la página 23.

El SIDA no Mata Asegura la Dra. Lidia de Nieto

El temido Síndrome de Inmunodeficiencia Adquirida (SIDA) no es el causante inmediato de la muerte en las personas que lo contraen, sino las enfermedades denominadas "oportunistas", las cuales aprovechan la destrucción del sistema de defensas del cuerpo humano ocasionada por el SIDA.

Así lo explicó a EL DIARIO DE HOY la Dra. Lidia Eugenia de Nieto, Jefe del Departamento

de Epidemiología del Ministerio de Salud Pública, al anunciar el primer programa contra las enfermedades venéreas especialmente el SIDA, iniciado en abril del presente año.

La profesional detalló que en El Salvador sólo se han registrado 19 casos de personas contagiadas de SIDA, 14 de las cuales han muerto y 5 todavía viven.

La Dra. de Nieto dijo que el retrovirus "HIV"

causante de la enfermedad que destruye el sistema inmunológico del cuerpo, puede tomar tres "caminos" después de entrar al organismo humano:

—mantenerse activo durante muchos años sin

que el portador se dé cuenta de ello ni se presente ninguna dolencia grave;

—presentar algunas manifestaciones pero sin causar la muerte, lo que

—Favor pase a la página 19.

Nuevo Exodo Provocan los Terroristas en el Campo

Los habitantes de los cantones Las Queseras, San Sebastián, Los Laureles y La Loma, de la comprensión de Nuevo Edén de San Juan, departamento de San Miguel, han sido amenazados por los terroristas para que abandonen sus viviendas y tierras ya cultivadas, así como otros bienes.

El informe recibido por las autoridades señala que los pobladores de dichos lugares han manifestado que temen por sus vidas, ya que los grupos terroristas continuamente incursionan en ese lugar y los amenazan con asesinarlos si no dejan la zona.

Según los describen los informantes, sujetos que portan gorras negras con insignias y que se

—Favor pase a la página 25.

Cómo se Presentan las Memorias en Asamblea

Ante un público compuesto por empleados de diversos ministerios, que son obligados a abandonar sus trabajos para hacer barra y aplaudir a los titulares de las diferentes carteras, y diputados somnolientos, los ministros leen sus aburridas memorias de labores en el Salón Azul de

la Asamblea Legislativa. Todos los ministros llevan a sus barras para que en los momentos en que les indican, les aplaudan.

Ayer rompió las marcas de sus correligionarios demócratas el Ministro de Educación,

—Favor pase a la página 35.



DUERME. Mientras era leída una memoria de labores en el Salón Azul de la Asamblea Legislativa, Candelario Rivera, diputado por el PDC, duerme tranquilamente. Al igual que él, otros hicieron lo mismo.

Pánico por Asesinato de 10 Taxistas en 9 Meses

La inseguridad y en ocasiones el pánico se han generalizado entre el gremio de taxistas debido a la ola de asesinatos que ha ya cobrado las vidas de diez conductores de vehículos de alquiler en los últimos nueve meses, en esta capital.

Las víctimas han perdido a manos de delin-

centes comunes que con el fin de robarles, abordan los taxis y piden que se les lleve a lugares alejados y solitarios, donde asaltan y matan a los choferes.

Un portavoz de una cooperativa de taxistas, la ACOTU, expresó que

—Favor pase a la página 60.

Soldado Mutilado Busca Superarse en Filas F.A.

El haber perdido su pie izquierdo durante un operativo en el cerro Guazapa, no ha significado para Santos Fidel Palacios, de 23 años, un motivo para cejar en el ideal de todo soldado de defender a la Patria. A un año de su doloroso percance, Santos ha seguido formando parte de su unidad militar, el ba-

tallón "Atlacati", y se ha sometido a las duras pruebas para llegar a ser subsergente.

Palacios es el prototipo de tantos soldados que pese a las mutilaciones de sus miembros inferiores, la mayor parte de ellas provocadas por las minas terroristas que de-

—Favor pase a la página 21.

La Mujer Hoy Vegetarianismo Cobra Auge en El Salvador

El vegetarianismo es una tendencia relativamente nueva, que después de permanecer por años reservada a grupos de niveles culturales y económicos de clase alta, se volvió, a partir de 1970, en una práctica popular que ahora cuenta con millares de seguidores en El Salvador.

Así lo manifiesta a EL DIARIO DE HOY la licenciada Ana Gloria de Cristales, dietista y directora del Centro Yoga "Shodanam", señalando que se están dando radicales conversiones de una dieta rica en proteína animal a otra eminentemente vegetariana, a base de frutas, granos y verduras.

Enfatiza nuestra informante que todo cambio de este tipo deberá estar estrechamente supervisado por médicos especializados.

Existen 3 tipos de comida vegetariana, entre los cuales cita la alimentación ovaláctea, a base de derivados de la leche, como el queso, crema, requesón, yogurt y otras combinaciones, incluyendo los huevos.

Otro tipo de alimentación es la naturista, en la que los vegetales y las frutas son la base de

—Favor pase a la página 60.



Lic. Ana Gloria de Cristales.